

ПРАВДА

г. Москва

16 июл. 39 г.

Гастроли театра имени Моссовета на Дальнем Востоке

ВЛАДИВОСТОК, 15 июля. (Корр. «Правды»). В Доме Красного Флота идут последние спектакли театра им. Моссовета. Театр проработал на Дальнем Востоке 9 месяцев. Только в Хабаровске им дано 220 спектаклей. Передвижная группа, концертные бригады побывали на озере Заозерной, в Хасанском районе и других отдаленных пограничных пунктах.

За месяц работы в Первой Отдельной Краснознаменной армии театр помимо спектаклей дал 25 концертов. Артисты были у летчиков, в госпитале, у детей на откритии лагерей.

На днях заслуженный артист республики В. В. Ванин с большим успехом выступал в краснофлотском клубе Н-ской части. После вечера тов. Ванина окружили краснофлотцы и командиры. Завязалась дружеская беседа по вопросам искусства.

Так бывало каждый раз почти со всеми артистами.

Театр показал Дальнему Востоку пьесы: «Враги» Горького, «Последняя жертва» А. Островского и другие.

Коллектив театра провел большую шефскую работу в краснофлотских и красноармейских частях. Лучшие артисты руководили клубными кружками художественной самодеятельности, участвовали в местных газетах, радиопередачах, олимпиадах. По инициативе и силами театра в Первой и Второй армиях были проведены краткосрочные семинары для клубных работников по вопросам актерского искусства.

Военные советы Первой и Второй Отдельных Краснознаменных армий объявили благодарность коллективу театра, отдельные артисты награждены ценными подарками.